


2

1/2026Zpravodaj města Chropyně

Město Chropyně investuje do oprav, 
rekonstrukcí a kvality života

3. Výstavba garáže pro požární techniku. 
 Jedná se o přístavbu garáže pro požární techniku u stávajícího 

objektu a úpravy zpevněných ploch u budovy č. p. 55 v Plešovci, 
která slouží JSDH. Celkové náklady činí 3 700 000 Kč, tato částka 
byla zaplacena z vlastních zdrojů bez dotace.

4. Rekonstrukce chodníku kolem MÚ Chropyně. 
 Jedná se rekonstrukci chodníku kolem budovy MÚ a chodníku v části 

ulice E. Filly s opravou části místní komunikace ve stejné ulici a vjezdů 
do garáží v budově č. p. 247, úpravy žulového schodiště při vstupu 
do budovy, rekonstrukce části dešťové kanalizace radniční budovy. Ná-
klady dosáhly výše cca 2 000 000 Kč. Akce byla financována bez dotace.

Vážení občané, rok 2025 se zapisuje do historie našeho města 
jako období mimořádně silných investic. Město Chropyně v tomto 
roce realizovalo historicky mnoho projektů, které jsou samostatně 
rozepsány v podkladech zpracovaných Ing. Jiřím Pospíšilem, vedou-
cím Odboru výstavby a životního prostředí, s nadpisem „Přehled 
investičních projektů v Chropyni – modernizace a růst 
v roce 2025“.  Investovali jsme především do oprav, rekonstrukcí 
a modernizace městského majetku. Tyto kroky nejsou náhod-
né – dlouhodobě směřujeme k tomu, aby se Chropyně rozvíjela 
systematicky, udržitelně a s ohledem na potřeby všech generací.
Významná část investic je zaměřena na školy, sportovní a volnoča-
sová zařízení, bezpečnost, technickou infrastrukturu i energetické 
úspory. Rekonstrukce školních objektů, modernizace stravovacího 
provozu, opravy chodníků a komunikací, posílení kamerového 
systému, investice do obnovitelných zdrojů energie či zázemí 
pro hasiče a spolky – to vše přispívá ke zvyšování kvality života 
v našem městě a ke zhodnocování společného majetku.
Velmi si vážíme skutečnosti, že tyto investice jsou občany Chropyně 

hodnoceny převážně velmi kladně. Zpětná vazba, kterou od vás do-
stáváme, je pro nás důkazem, že zvolený směr dává smysl. O to více 
nás těší, že se daří realizovat projekty nejen ve městě samotném, 
ale i v místní části Plešovec, a že myslíme jak na děti a mládež, 
tak na seniory, sportovce i rodiny.
Důležitým aspektem je rovněž odpovědné financování. Řada pro-
jektů byla realizována s využitím dotací, což umožňuje šetřit vlastní 
prostředky města a zároveň realizovat více potřebných akcí. Tam, 
kde dotace možné nebyly, investovalo město z vlastních zdrojů 
s důrazem na dlouhodobý přínos a nutnost dané investice.
Závěrem mi dovolte poděkovat vám, občanům Chropyně, za vaši 
podporu, podněty i trpělivost během realizace jednotlivých sta-
vebních akcí. Velké poděkování patří také zaměstnancům města, 
projektantům, zhotovitelům i všem, kteří se na přípravě a realizaci 
investic podílejí. Jsme moc rádi, že společně posouváme Chropyni 
kupředu.

Mgr. Michal Vlasatý
starosta města Chropyně

1. Stavební dokončení kompostárny. 
 Jedná se o dokončení poslední etapy rekonstrukce zpevněných 

ploch kompostárny města Chropyně. Investice byla realizována 
s nákladem cca 3 000 000 Kč a v plné výši byla zaplacena z dotace.

2. Nákup elektrického nakladače. 
 Jedná se o pořízení nového elektrického nakladače pro využití 

na kompostárně. Cena nakladače činí 2 625 700 Kč a byla zaplacena 
v plné výši z dotace.

Přehled investičních projektů v Chropyni: 
modernizace a růst v roce 2025



3

1/2026 Zpravodaj města Chropyně

8. Posílení kamerového systému Chropyně 2025. 
 V rámci dané investice bylo vynaloženo cca 2 500 000 Kč. Většina 

prostředků byla vynaložena v zájmu posílení bezpečnosti do nových 
kamer, a to na místech Plešovec, Nádražní ulice, náměstí Svobo-
dy u prodejny COOP, dále na Moravské ulici u prodejny Albert 
a na ulici Drahy. Vše realizováno z vlastních prostředků.

9. Rekonstrukce výdejních okýnek ZŠ Fučíkova + ZŠ Komen-
ského.

 Jedná se o rekonstrukci výdejních okýnek, kde dřevěná výdej-
ní okýnka v ZŠ již nevyhovovala zejména požadavkům hygieny 
a moderního provozu. Současně se dřevěné obložení oken nahra-
dilo keramickým obkladem. Celkové náklady činí cca 500 000 Kč.

10. Rekonstrukce v budově radnice, č. p. 29 – kuchyňka. 
 Jedná se o rekonstrukci části budovy MÚ, kde byla zrušena nevyu-

žívaná sprcha a uvolněný prostor se propojil s technickou místností 
za současného vzniku kuchyňky pro zaměstnance MÚ. Celkové 
náklady činí cca 230 000 Kč.

6. Rekonstrukce v objektu fotbalové tribuny č. p. 551 na Ha-
náckém náměstí Chropyně - elektroinstalace + vytápění. 

 Jedná se o rekonstrukci elektroinstalace a vytápění v prostorách fotba-
lové tribuny. Tato investice byla nezbytná, protože v zimních měsících 
nefungovalo současné vytápění ze starého teplovodu a zajišťovat teplo 
el. přímotopy bylo z ekonomického hlediska neefektivní. Celkové 
náklady rekonstrukce dosáhly 3 140 000 Kč bez dotace.

7. Výměna oken na pavilonu „A“ ZŠ Fučíkova Chropyně. 
 Jedná se o výměnu oken a pořízení nových venkovních žaluzií v části 

komplexu školních budov. Tato rekonstrukce byla nezbytně nutná 
a to nejen z hlediska energetických úspor, ale i z bezpečnostních 
důvodů vzhledem k tomu, že kotvení dosavadních oken ve stavbě 
nebylo dostatečné. Celkové náklady činí cca 8 000 000 Kč.

Přehled investičních projektů v Chropyni: 
modernizace a růst v roce 2025
5. Výstavba altánu na pozemku u ZŠ Fučíkova. 
 Jedná se o pořízení nového altánu včetně zpevněné plochy v are-

álu ZŠ Fučíkova, kde altán bude sloužit, pokud to počasí umožní, 
k výuce žáků či k využití volného času dětí v čase družiny. Celkové 
náklady činí 314 471 Kč bez dotace.
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11. Rekonstrukce chodníku ul. Tovačovská. 
 Jedná se o rekonstrukci účelové komunikace pro pěší v části ulice 

Tovačovská s finančními náklady ve výši 2 400 000 Kč.  Akce byla 
financována bez dotace.

12. Navýšení kapacity sociálního zařízení a doplnění tech-
nického a technologického zázemí Městského koupaliště 
Chropyně. 

 Jedná se o navýšení kapacity sociálního zařízení Městského 
koupaliště, kdy byly v sousedství se sportovním zařízením 
pro házenou umístěny 2 nové mobilní buňky jako WC pro 
muže, ženy a osoby ZTP, a to nejen pro návštěvníky koupaliště, 
ale i pro veřejnost při turnajích v sousedním areálu házené. 
Součástí investice je třetí mobilní buňka, která byla umístěna 
v blízkosti objektu bazénové technologie a bude sloužit jako 
sklad pro potřeby správce koupaliště. Náklady na pořízení 
dosáhly výše 3 144 000 Kč.

13. Modernizace stravovacího provozu. 
 Jedná se kompletní rekonstrukci prostor zařízení školního stravo-

vání na č. p. 270 včetně vzduchotechniky a pořízení nových mo-
derních gastronomických strojů a chladícího boxu. Tato rekon-
strukce byla nezbytně nutná, protože gastro zařízeni již doslu-
hovalo a bylo velmi obtížné za současného stavu stavby a tech-
nologie zajišťovat stravu pro děti ze ZŠ, ale i ostatní strávníky, 
kteří zařízení navštěvují. Celkové náklady činí cca 9 000 000 Kč 
a z toho dotace 3 200 000 Kč.

Přehled investičních projektů v Chropyni: 
modernizace a růst v roce 2025

14. Výměna odlučovače tuků v zařízení školního stravování 
města Chropyně. 

 Jedná se o výměnu odlučovače tuků v zařízení školního stravování, 
které bylo v havarijním stavu. Současně se provedla i výměna potrubí 
dešťové kanalizace a úpravy zpevněných ploch v areálu budovy 
zařízení školního stravování. Celkové náklady činí cca 1 200 000 Kč.
Akce byla financována z vlastních prostředků bez dotace.

15. Fotovoltaická elektrárna, sdružené projekty, budova 
č. p. 270 ul. Ječmínkova. 

 Jedná se o pořízení FVE o výkonu 29,7 kWp včetně dobíjecí stanice. 
Na instalaci FVE byla schválena dotace ve výši 850 000 Kč, kde cel-
kové náklady činí 1 671 000 Kč. Tato instalace byla nejen účelná, 
ale také nezbytná vzhledem k tomu, že náklady za energie jsou v důsledku 
přítomnosti energeticky náročného provozu na budově (kuchyně) příliš 
vysoké. V důsledku realizace FVE se předpokládají úspory 30 % ročně. 
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19. Přeložka nadzemního hydrantu u č. p. 3 náměstí Svobody 
Chropyně. 

 Jedná se o přeložku nadzemního hydrantu, která slouží jednotce 
SDH Chropyně jako zdroj požární vody k hasebním zásahům. 
Dosavadní hydrant byl na zcela nevyhovujícím místě. Nová 
pozice hydrantu v parku na náměstí Svobody byla dohodnuta 
s velitelem hasičů. Celkové náklady spojené s přeložením činí 
cca 50 000 Kč.

20. Doplnění herních prvků pro dětské hřiště u restaurace Stará 
Orlovna. 

 U restaurace Stará Orlovna byla v minulém roce k původnímu 
pískovišti zakoupena ochranná plachta a k již v předešlém roce 
zrealizované skluzavce s houpacím hnízdem přibyla vahadlová 
houpačka, kolotoč, pružinový houpací koník a dvojhoupačka. 
Celkové náklady dosáhly na částku cca 115 000 Kč.

21. Realizace sloupové lanové dráhy v lokalitě „Za Hokejkou“. 
 V blízkosti workoutové sestavy v lokalitě „Za Hokejkou“ byla 

realizována sloupová lanová dráha s pořizovacími náklady 
cca 134 000 Kč.

22. Realizace výsadby linie původních dřevin v polích mezi 
areálem společnosti Agroječmínek a cyklostezkou Chro-
pyně-Plešovec.  

 Mezi Chropyní a Plešovcem byla v polní trati realizována vý-
sadba 93 ks stromů, především lip, javorů a dubů. Nově vzniklý 
remízek má za cíl zlepšit vodní bilanci v krajině, kde se mimo 
letní období často tvoří na polích rozsáhlé louže, a naopak 
pomoci v boji proti suchu během horkého léta. Výsadba dále 

16. Fotovoltaická elektrárna, sdružené projekty, budova 
č. p. 258 ul. Ječmínkova. 

 Jedná se o zřízení FVE o výkonu 11,7 kWp včetně dobíjecí stanice 
na budově Správy majetku města Chropyně. Jako u předchozí akce 
nám byla schválena dotace, a to ve výši 350 000 Kč, kde celkové 
náklady činí 618 750 Kč. FVE bude sloužit hlavně pro dobíjení 
elektro automobilů, které správa města využívá v hojném počtu. 

17. Rekonstrukce chodníku na pozemku p. č. 1093/35 u byto-
vého domu č. p.671. 

 Jedná se o opravu stávající komunikace pro pěší u bytového domu 
s č. p. 671 na ul. J Fučíka. Celkové náklady činí cca 150 000 Kč.

18. Nákup tažného vozíku pro SDH Plešovec. 
 Jedná se nákup tažného vozíku pro JSDH Plešovec, který hasiči 

využívají ke své činnosti, zejména k případným zásahům. Náklady 
činí cca 59 000 Kč.

Přehled investičních projektů v Chropyni: 
modernizace a růst v roce 2025
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• NEPŘEHLÉDNĚTE • NEPŘEHLÉDNĚTE • NEPŘEHLÉDNĚTE • NEPŘEHLÉDNĚTE •

23. Realizace interaktivního panelu „bludiště“ před budovou 
ZŠ na ulici J. Fučíka. 

 Jedná se o náhradu za zrušené skákací trampolíny. Jámy po tram-
polínách byly osázeny trsnatými travinami. Náklady na realizaci 
dosáhly částky cca 40 000 Kč.

24. Obnovení pískoviště v areálu volnočasových aktivit v Ple-
šovci. 

 Pro nevyhovující stav bylo obnoveno pískoviště v areálu volnoča-
sových aktivit v místní části Plešovec a zakoupena i nová ochranná 
plachta a písek. Pořizovací náklady cca 34 000 Kč.

25. Realizace pískoviště v areálu ZŠ na ulici J. Fučíka. 
 Bylo zřízeno pískoviště jako součást záměru vytvoření školní zahrady 

v areálu nižšího stupně ZŠ na ulici J. Fučíka. Náklady cca 27 000 Kč.

zmírní působení eroze, sníží intenzitu větru a výrazně přispěje 
k podpoře místní biodiverzity. Realizace stála cca 350 000 Kč, 
z toho město Chropyně obdrželo dotaci 281 000 Kč.

Přehled investičních projektů v Chropyni: 
modernizace a růst v roce 2025

inzerce
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Investiční aktivita města Chropyně je v posledních letech opravdu velmi 
výrazná. Vedle velkých a viditelných projektů probíhá také řada méně 
nápadných, avšak neméně důležitých opatření v různých oblastech života 
města. Významnou kapitolou jsou i investice do dopravy, jejichž cílem 
není pouze zlepšení technického stavu komunikací, ale také dlou-
hodobé a systémové řešení dopravní obslužnosti a parkování.
Právě v oblasti parkování dojde díky aktuálně realizovaným projektům 
k významnému posunu. V průběhu roku 2026 bude na území města 
Chropyně vybudováno celkem přibližně 116 nových parkova-
cích míst, která vzniknou v rámci dvou rozsáhlých dopravních investic 
– regenerace panelového sídliště na ulici Tyršova a úpravy křižovatky 
na ulici Moravská.

Regenerace sídliště na ulici Tyršova
První z uvedených investic je již zahájena a rozestavěna. 14. etapa 
regenerace panelového sídliště na ulici Tyršova je zaměřena 
na opravu živičného krytu komunikací před bytovými domy č. p. 594–596, 
600–602 a v prostoru mateřské školy. Významnou součástí projektu 
je také rozšíření parkovacích kapacit – v této lokalitě vznikne 50 no-
vých parkovacích stání v kombinaci kolmého, šikmého a podélného 
parkování, provedených z drenážní dlažby.
Rekonstrukce dále zahrnuje opravu a doplnění chodníků, vybudování 
nových pěších tras, vznik míst pro domovní odpad a úpravu veřejných 
prostranství včetně nové zeleně. Na opravených komunikacích budou 
realizovány čtyři příčné zpomalovací prahy z žulové kostky a celá 
oblast bude nově řešena jako zóna 30, tedy lokalita se sníženou rych-
lostí, která zvyšuje bezpečnost i kvalitu bydlení.
Součástí akce je rovněž kompletní obnova veřejného osvětlení. 
Stavební práce byly před vánočními svátky přerušeny a pokračovat 
budou, jakmile to umožní klimatické podmínky. Předpokládá se, 
že práce znovu začnou nejdříve v průběhu března.
Dodavatelem stavby je společnost INGDOP, s. r. o., z Valašského Me-
ziříčí. Celkové náklady rekonstrukce včetně veřejného osvětlení 
činí přibližně 9 milionů korun včetně DPH.

Úprava křižovatky na ulici Moravská a nové parkování
Druhou klíčovou dopravní investicí je úprava křižovatky na ulici 
Moravská, konkrétně v místě odbočení na parkoviště u prodejny 
Albert. Projekt zahrnuje nejen stavební úpravu a faktickou přelož-
ku křižovatky z důvodu nebezpečného a nedostačujícího výhledu 
z vozidel vyjíždějících z parkoviště od Alberta, kde mají tato vozidla 
dávat přednost, a řidič přitom vidí do křižovatky až v poslední mož-
né chvíli, ale také je zde důležitý další přínos, a to vznik dalších 

59 nových parkovacích míst na ulicích Moravská, Nádražní a J. Fučíka.
Součástí stavby jsou dále přeložky elektrických rozvodů distribuční 
sítě, rozšíření veřejného osvětlení do prostoru stávajícího příčného prahu 
a úprava přechodu pro chodce přes místní komunikaci naproti domu 
č. p. 652. Projekt je zároveň koncipován tak, aby umožnil budoucí do-
pravní napojení rozvojové lokality Zadní Díly, určené pro bydlení.
Dodavatelem stavby je společnost Skanska, a. s., se sídlem v Praze. 
Celkové náklady projektu činí 8,7 milionu korun včetně DPH, 
přičemž v této částce jsou zahrnuty také náklady na rekonstrukci cen-
trální části náměstí Svobody a na vybudování sedmi parkovacích 
míst na ulici K. H. Máchy, která jsou rovněž započítána do celkového 
počtu nových parkovacích stání.
Zahájení prací je plánováno na jarní měsíce, bezprostředně po zlepšení 
počasí. Dokončení celé akce se předpokládá do konce července 
2026.

Aktuální dopravní investice v Chropyni

ulice K. H. Máchy

náměstí Svobody (centrální část)
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Aktuální dopravní investice v Chropyni
Dočasná omezení, dlouhodobý přínos
Realizace obou staveb bude nevyhnutelně spojena s určitými dočasnými 
omezeními v dopravě, která mohou krátkodobě ovlivnit každodenní 
život obyvatel. Město se bude snažit tato omezení jak organizačně, 
tak časově maximálně eliminovat, aby dopady na běžný provoz byly 
co nejmenší.
Výsledkem těchto investic však bude výrazné zlepšení dopravní si-
tuace ve městě, a to zejména díky vybudování celkem přibližně 
116 nových parkovacích míst, vyšší bezpečnosti dopravy a přehled-
nějšímu uspořádání veřejného prostoru.
Zcela zásadním a dlouhodobě rozvojovým přínosem je však skutečnost, 
že úpravou křižovatky na ulici Moravská u prodejny Albert 
si město nejen zpřehlední a zklidní dopravní situaci, ale především 

si zajistí jediné možné dopravní napojení budoucí rozvojové loka-
lity Zadní Díly, která se nachází mezi sídlištěm a železničním nádražím.
Zadní Díly představují mimořádně významnou rozvojovou 
plochu města, kde bude v následujících letech možné vybudovat 
až přibližně 60 nových rodinných domů, až čtyři bytové domy 
a desítky garáží. Příprava této lokality je klíčovým krokem k tomu, 
aby město mohlo v budoucnu reagovat na rostoucí poptávku po bydlení 
a zajistit svůj další přirozený rozvoj, například přilákáním nových občanů 
do našeho města. Úprava křižovatky na ulici Moravská je tedy významnou 
investicí, která neřeší pouze současné dopravní potřeby, ale vytváří 
nezbytný základ pro další rozvoj Chropyně zejména v oblasti 
dostupnosti nového bydlení. 

Mgr. Michal Vlasatý, starosta města

Na schůzích Rada města projednala, mimo jiné, tyto body: 
- Rozpis rozpočtu města Chropyně na rok 2026
 Rada města Chropyně schválila rozpis rozpočtu města Chropyně 

na rok 2026. Na rok 2026 neinvestiční příspěvek Mateřské škole 
Chropyně, okres Kroměříž, p. o., ve výši 4.544.000 Kč, neinvestiční 
příspěvek Základní škole Chropyně, okres Kroměříž, p. o., ve výši 
12.068.000 Kč, investiční příspěvek ve výši 90.000 Kč, neinvestiční 
příspěvek Zařízení školního stravování Chropyně, okres Kroměříž, 
p. o., ve výši 7.981.000 Kč, Správě majetku města Chropyně, p. o., 
neinvestiční příspěvek ve výši 27.888.000 Kč.

- Dohoda o změně katastrální hranice a o změně hranice obce
 Rada města Chropyně uložila vedoucímu OVŽP předložit Dohodu 

o změně katastrální hranice a o změně hranice obce mezi Záříčím a městem 
Chropyní k projednání a rozhodnutí v Zastupitelstvu města Chropyně.

- Strategie rozvoje sportu a aktivního životního stylu města 
Chropyně

 Rada města Chropyně vzala na vědomí dílčí informace k připravované 
strategii rozvoje sportu a aktivního životního stylu města Chropyně.

- Zařízení školního stravování Chropyně, p. o. - Žádost pří-
spěvkové organizace o přesun části provozního příspěvku 
na investiční účel – pořízení klimatizace do školní jídelny

 Rada města Chropyně schválila přesun části provozního příspěv-
ku příspěvkové organizaci Zařízení školního stravování Chropyně 
na investiční účel ve výši 150.000 Kč za účelem pořízení a instalace 
klimatizační jednotky do prostor školní jídelny. 

- Poskytnutí finančního daru spolku SH ČMS - Sboru dobro-
volných hasičů Plešovec  

Z jednání Rady města Chropyně
 Rada města Chropyně schválila poskytnutí mimořádného peněžitého 

daru pobočnému spolku SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Ple-
šovec - ve výši 10.000 Kč za obětavou celoroční dobrovolnou práci 
pro obyvatele místní části Plešovec v roce 2025.

- Informace od GasNet, s. r. o., o změně výše regulovaného 
nájemného za plynárenské zařízení

 Rada města Chropyně vzala na vědomí informace od GasNet, s. r. o., 
o změně výše regulovaného nájemného za plynárenské zařízení, 
které na základě Smlouvy o nájmu ze dne 02.05.2018 pronajímá 
město Chropyně společnosti GasNet, s. r. o. Nová výše nájemného 
od 01.01.2026 činí 13.451 Kč.

- Informace k možnosti opravy kaple v Plešovci
 Rada města Chropyně schválila záměr podání žádosti o dotaci z fondů 

Ministerstva zemědělství ČR „ÚDRŽBA A OBNOVA KULTURNÍCH 
A VENKOVSKÝCH PRVKŮ PRO ROK 2026“.

- Obnova veřejného osvětlení v části Plešovec - dodatek 
č. 1 ke smlouvě o dílo

 Rada města Chropyně schválila dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo 
ze dne 20.10.2025 k akci ‚‚Obnova veřejného osvětlení v části 
Plešovec“, a to změnu termínu dokončení stavebních prací 
z 31.12.2025 na termín 31.01.2026.

- Návrh na zvýšení ceny nájmu hrobových míst za m2 a ceny 
za služby spojené s nájmem za rok na hřbitově v Chropyni 
a místní části Plešovec

 Rada města Chropyně schválila zvýšení ceny nájmu hrobových míst 
na 10 Kč za m2 a ceny za služby spojené s nájmem na 150 Kč za rok 
na hřbitově v Chropyni a místní části Plešovec s platností 
od 01.01.2026 u nových smluv o nájmu hrobového místa.

- Rekonstrukce v budově MÚ - obřadní sál
 Rada města Chropyně schválila cenovou nabídku na zhotovitele 

stavby ‚‚Rekonstrukce v budově MÚ - obřadní sál“ firmu UNIPROFI 
KM, s. r. o., za nabídkovou cenu 360.359 Kč.

- Modernizace trati Brno - Přerov, pasportizace objektů - 
oznámení a žádost o součinnost

 Rada města Chropyně uložila vedoucímu OVŽP zveřejnění informací 
o blízké pasportizaci - mapování budov (jejich stavebnětechnického 
stavu), které bude provádět firma MONPAS Solution CZ, s. r. o., 
v souvislosti s „Modernizací trati Brno - Přerov, 5. stavba Kojetín – 
Přerov“, na webových stránkách města Chropyně a v rozhlase.

- Stanovení dopravního značení pro probíhající investici 
„RPS Tyršova“

 Rada města Chropyně vzala na vědomí problematiku spojenou 
se stanovením dopravního značení pro probíhající investiční akci 
„RPS Tyršova ulice“.          Mgr. Milan Bajgar, MBA, místostarosta

Úplné výpisy z jednání Zastupitelstva města Chropyně 
a jednání Rady města Chropyně naleznete na webo-
vých stránkách města v podsložce samospráva, nebo 
načtěte QR kód.

„Den starosty“.

Dne 16. února 2026 budu přítomen 
na městském úřadě a v době 

od 09:00 do 17:00 vás rád vyslechnu.
Pro hladký průběh celého dne bez zbytečného čekání 
je vhodné si předem sjednat termín schůzky na tel. čísle 
573 500 730, e-mailem: bajgarova@muchropyne.cz nebo 
osobně na sekretariátu. 

Chcete se setkat s panem starostou i v jiný termín? 
Objednejte si schůzku na výše uvedeném telefonním čísle.

Vážení spoluobčané, chtěl bych znát Vaše názory 
a problémy, proto vždy v uvedený termín proběhne
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Úplné výpisy z jednání Zastupitelstva města Chropyně 
a jednání Rady města Chropyně naleznete na webo-
vých stránkách města v podsložce samospráva, nebo 
načtěte QR kód.

Na základě schváleného programu na svém 12. zasedání, které proběhlo 
ve středu 19. února 2025, projednali zastupitelé následující:
-    Návrh rozpočtu města Chropyně na rok 2026
 Zastupitelstvo města Chropyně schválilo Rozpočet města na rok 

2026 jako schodkový, příjmy ve výši 158.358.300 Kč, výdaje ve výši 
253.359.300 Kč, financování ve výši 95.000.000 Kč, které je kryto 
finančními prostředky z minulých let a smluvně zajištěným úvěrem.    

- Informace o průběhu výstavby nové Sportovní haly
 Zastupitelstvo města Chropyně vzalo na vědomí informace o realizaci 

stavby „Sportovní hala“.
- Založení společnosti s ručením omezeným
 Zastupitelstvo města Chropyně schválilo
 1. založení společnosti s ručením omezeným Chropyňská sportovní, 

s. r. o., a její zakladatelskou listinu podle předložené zprávy,
 2. záměr pronájmu sportovní haly nově zakládané společnosti s ruče-

ním omezeným Chropyňská sportovní, s. r. o., pro její ekonomickou 
činnost.

- Vyhodnocení kulturního roku 2025, plán kulturního roku 
2026, strategický plán kultury 2026+

 Zastupitelstvo města Chropyně vzalo na vědomí analýzu a strategii 
kultury města Chropyně 2024-2026+.

- Zpráva o činnosti Rady města Chropyně
 Zastupitelstvo města Chropyně vzalo na vědomí zprávu o činnosti 

Rady města Chropyně za období od 18.09.2025 do 10.12.2025.
- Zpráva o činnosti Kontrolního výboru Zastupitelstva města 

Chropyně a Plán činnosti na rok 2026
 Zastupitelstvo města Chropyně bere na vědomí Zprávu o činnosti 

Kontrolního výboru Zastupitelstva města Chropyně za období 
18.9.2025 - 3.12.2025.

- Zpráva o činnosti Finančního výboru Zastupitelstva města 
Chropyně a Plán činnosti na rok 2026

 Zastupitelstvo města Chropyně vzalo na vědomí zprávu o činnosti 
Finančního výboru Zastupitelstva města Chropyně k 10.12.2025.

- Zpráva Městské policie o bezpečnosti ve městě Chropyně
 Zastupitelstvo města Chropyně bere na vědomí zprávu o činnosti 

Městské policie Chropyně za 4. čtvrtletí v roce 2025.

Z jednání Zastupitelstva města Chropyně
- Smlouva s vlastníkem dopravní infrastruktury (modernizace 

trati Brno-Přerov, 5. stavba Kojetín-Přerov)
 Zastupitelstvo města Chropyně schválilo uzavření smlouvy s vlastníkem 

dopravní infrastruktury č. E617-S-1637/2025 mezi městem Chropyně 
a společností Správa železnic, státní organizace, IČO: 70994234, 
jejímž předmětem je úprava vzájemných práv a povinností smluvních 
stran souvisejících s rušením, úpravou a vybudováním nové pozemní 
komunikace jako náhrady za zrušené komunikace při realizaci veřejně 
prospěšné stavby „Modernizace trati Brno-Přerov, 5. stavba Kojetín-
-Přerov“.

- Pořizování změny č. 7 Územního plánu Chropyně – pokra-
čování

 Zastupitelstvo města Chropyně rozhodlo o úpravě rozsahu 
a způsobu řešení Změny č. 7. Územního plánu Chropyně tak, 
že stávající regulativ pro BI 14 bude v územním plánu změ-
něn, aby umožňoval výstavbu bytových domů s počtem nad-
zemních podlaží 5 v bezprostředním sousedství se stávajícím sí-
dlištěm. Přičleněná změna územního plánu bude pořizována 
stejně jako celá změna č. 7. Územního plánu Chropyně zkráce-
ným postupem a zastupitel Mgr. Michal Vlasatý, starosta města 
Chropyně, bude spolupracovat s pořizovatelem při pořizování 
změny č. 7 Územního plánu Chropyně včetně aktuálně dopl-
něné dílčí části.

- Územní studie lokality Zadní Díly Chropyně
 Zastupitelstvo města Chropyně vzalo na vědomí pořízení územní 

studie pro lokalitu Zadní Díly, která řeší část území BI14.
- Dohoda o změně katastrální hranice a o změně hranice obce
 Zastupitelstvo města Chropyně schválilo Dohodu o změně katastrální 

hranice a o změně hranice obce mezi Záříčím a městem Chropyní.
Mgr. Milan Bajgar, MBA, místostarosta

Vážení spoluobčané, 
vstup do nového roku je často spojen s novými začátky, ale bohužel 
i s novými triky podvodníků. Městská policie Chropyně pro vás připravila 
krátký přehled, primárně pro seniory, jak v letošním roce lépe ochránit 
sebe i svůj majetek.
1. Nenechte se zaskočit „šmejdy“
Podvodníci se neustále snaží zneužít důvěřivosti dříve narozených. 
Pamatujte na tato pravidla:
• Cizí lidé u dveří: Nikdy nepouštějte do domu nikoho, koho ne-

znáte, i kdyby tvrdil, že jde kontrolovat elektroměr, nese přeplatek 
nebo nabízí pomoc. Legitimní firmy se ohlašují předem.

• Falešné telefonáty: Pokud vám někdo volá a vydává se za vašeho 
vnuka, syna nebo bankéře a žádá peníze na krizovou situaci, zacho-
vejte klid. Zavěste a sami zavolejte svým blízkým, abyste si informaci 
ověřili.

2. Bezpečný internet pro každého
Kybernetická kriminalita je na vzestupu a podvodné e-maily či SMS 
jsou stále rafinovanější.
• Podezřelé odkazy: Nikdy neklikejte na odkazy v SMS nebo e-mai-

lech, které vás vyzývají k „záchraně účtu“ nebo „vyzvednutí balíčku“. 
Banka ani pošta po vás nikdy nebudou chtít heslo přes zprávu.

• Prodej na internetových bazarech: Pokud něco prodáváte (např. 
přes Marketplace nebo Bazoš), nikdy zájemci neposílejte údaje 
ze své platební karty ani neklikejte na jím zaslané odkazy pro „přijetí 
platby“. K přijetí peněz stačí pouze číslo vašeho účtu.

Doporučení Městské policie Chropyně pro bezpečnější 
rok 2026: buďte ostražití v ulicích i na síti

• Silná hesla: Používejte různá hesla pro různé služby a tam, 
kde je to možné, si zapněte tzv. dvoufázové ověření (potvrzení 
přihlášení v mobilu).

3. Jak postupovat, když máte pochybnosti?
Pokud se setkáte s podezřelým chováním v ulicích našeho města nebo 
máte pocit, že se vás někdo pokouší okrást po telefonu či internetu, 
neváhejte se na nás obrátit.
Městská policie Chropyně: 601 111 156 
Přejeme vám rok 2026 bez zbytečných nepříjemností a starostí.

Tým MP Chropyně
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Ze života základní školy
Předvánoční výlet do města na třech pahorcích
V pondělí 15. prosince jsme se s žáky 6. A a 9. B vydali do předvá-
noční Olomouce. Kvůli modernizaci vlakové trati mezi Nezamyslicemi 
a Chropyní jsme nejprve využili náhradní autobusovou dopravu. Takto 
jsme cestovali do Přerova a odtud jsme pokračovali rychlíkem jednu 
zastávku do adventně naladěné Olomouce. Vzhledem k ne úplně 
super počasí, promrzlým ručičkám a nožičkám jsme se do centra 
města dopravili tramvají. Během asi hodinové procházky historickým 
centrem hanácké metropole jsme navštívili Dómské návrší s dómem 
sv. Václava. Připomenuli si, že v paláci z dob biskupa Jindřicha Zdíka 
byl roku 1306 zabit král Václav III., čímž vymřeli Přemyslovci po meči, 
a také to, že v Olomouci žil po určitý čas i hudební genius Wolfgang 
A. Mozart, a to v době, kdy v Rakousku řádily v druhé polovině 
18. století neštovice. Olomouc nabídla Mozartově rodině azyl a i díky 
tomu je dodnes několik Mozartových partitur součástí hudebního 
archivu kroměřížského zámku. Naše další kroky pak vedly na protější 
„kopec“. V prostorách dnešní Filozofické fakulty Univerzity Palackého 
se již v 11. století nacházel nejstarší olomoucký kostel zasvěcený sv. Pe-
tru. Ukázali jsme si univerzitní rektorát a knihovnu, v jejíchž základech 
je citát J. A. Komenského: „Ze zbrojnic udělejte biblioték.“ Dnešní 
univerzitní knihovna bývala totiž kdysi opravdu městskou zbrojnicí. 
Naše kroky vedly dál kolem Vlastivědného muzea Olomouc k Teolo-
gické fakultě Univerzity Palackého. Na její zdi má pamětní desku jeden 
z nejslavnějších absolventů tohoto druhého nejstaršího vysokého učení 
u nás, přírodovědec a zakladatel genetiky Gregor Johann Mendel. 
Zastavili jsme se také na třetím olomouckém pahorku – před kos-
telem sv. Michala. Ukázali jsme si také Sarkanderovu kapli, ve které 
byl umučen na začátku třicetileté války kněz Jan Sankander. Později 
ho katolická církev prohlásila za svatého a dnes jsou jeho ostatky 
uloženy právě v kostele sv. Václava na Dómském návrší.
Pak už nás čekal poslední kousek dějepisu a hurá na vánoční trhy 
a do Šantovky. Kolem Caesarovy kašny, která, byť je barokní, 
je spojena s renesanční legendou o tom, že Olomouc založili Říma-
né, až k největšímu morovému sloupu na světě. Sloup Nejsvětější 

trojice se sice rekonstruuje, ale stánky kolem něj fungovaly. Takže 
první mini rozchod – punč, trdelník a kdo ví co ještě. A pak už hurá 
historickými uličkami do Šantovky. Dojdeme tam a měli jsme 
to i s muzikou. Otevíral se totiž nějaký nový „fástfůůůd“, specializující 
se na výrobky z kuřat. A před ním zvesela hrála dechová kapela jednu 
vánoční pecku za druhou. Určili jsme místo rozchodu a setkání a jak 
je v jednom slavném českém filmu, koho dvě hodiny neuvidíme, 
tomu dovezeme medaili :-). A podařilo se. Sešli jsme se až před 
13. hodinou. Někdo koupil dárky, někdo vykoupil Burger King 
a mekáč a někdo si prostě zašel na oběd a zákusek. Každý podle chuti. 
Pak už jen hurá tramvají na vlak „domů“. Zpáteční cesta proběhla 
v pohodě, až na jednu malou komplikaci s lístkem. Není nad to, 
když zjistím, že ho nemám, koupím si druhý, a po minutě zjistím, 
že ten originál mám samozřejmě v druhé kapse. Ale i to patří 
ke kouzlu předvánočních výletů…

Radek Podhorný a Eva Vejdovská

Memoriál Vojtěcha Kroupy
Chropyně – Již podruhé nesl tradiční předvánoční florbalový turnaj 
žáků druhého stupně místní základní školy přídomek „Memoriál Vojtě-
cha Kroupy“ po loni zesnulém oblíbeném pedagogovi a průkopníkovi 
tohoto relativně mladého sportu u nás v Chropyni.

K šesti žákovským družstvům a učitelskému týmu se tentokrát nově 
přidal také celek sestavený z bývalých absolventů školy. „Stalo 
se už tradicí, že nám každoročně chodí s akcí pomáhat, proto jsme 
se letos rozhodli zapojit je přímo do turnaje. Je vždycky fajn potkat 
lidi, které člověk poznal v jejich jedenácti letech a z nichž jsou dnes 
devatenáctiletí premianti na gymnáziích, prestižních průmyslovkách 
nebo se už zdárně vyučili nějakému řemeslu,“ říká jeden z pořadatelů 
turnaje Jiří Klabal.

Největším překvapením průběhu základních skupin byl předčas-
ný konec favorizované 9. A, na jejíž úkor šli dál nejen Bývalí žáci, 
ale překvapivě také 8. A. Ze skupiny B si naopak podle očekávání 
zajistili postup Učitelé a 9. B.

V obou semifinále se dravé mládí muselo sklonit před zkušeností. 
V prvním z nich Bývalí žáci deklasovali 9. B suverénně 4:0. O poznání 
dramatičtější bylo druhé semifinále. Třída 8. A šla proti Učitelům 
brankou nejlepšího hráče turnaje Jana Mentlíka senzačně do vedení. 
Obhájci prvenství pak dlouhé minuty nemohli vyzrát na skvěle chy-
tajícího Martina Bureše, nakonec však dvěma brankami skóre přeci 
jen otočili a po vítězství 2:1 se mohli těšit na finále.

Ve vyhecovaném souboj o 3. místo 9. B neponechala nic náho-
dě, hattrickem nejlepšího střelce turnaje Ondřeje Gábora skolila 
8. A jednoznačně 3:0 a zajistila si tak bronz.

Velké finále mezi Bývalými žáky a Učitelským týmem bylo důstoj-
ným vyvrcholením celého turnaje. Na dvě slepené branky Petra 
Žemličky dokázali ještě Učitelé zareagovat kontaktním gólem, třetí 
branka Daniela Alexe však duel definitivně rozhodla. Z vítězství 
ve vánočním florbalovém turnaji se tak – poprvé v jeho dlouhé historii, 
kam až paměť nejstarších pamětníků sahá – stalo poprvé jiné družstvo 
než tým složený z učitelů. 

Sympatický mančaft Bývalých žáků školy ve složení Adam Fiala, Štěpán 
Novotný, Hynek Horsák, Vojtěch Štolfa, Daniel Alex, Petr Žemlička 
a Kristýna Zatloukalová turnaj nejen zcela zaslouženě vyhrál, ale ří-
zením zápasů a spoluprací na organizaci výrazně přispěl k hladkému 
průběhu turnaje. 

„Každá série jednou končí. Je však třeba sportovně přiznat, že soupeř 
byl tentokrát nad naše síly a vyhrál zaslouženě. Na druhou stranu 
jsme všechny žákovské týmy nechali za sebou, dílčí cíl byl tedy splněn. 
Žáci zatím ještě pořád nepřerostli své učitele. Chyběli nám někteří 
nemocní hráči, za rok budeme silnější a vezmeme si prvenství zpět,“ 
předesílá Klabal.

Semifinále:  
Bývalí žáci – Kirkové (9. B) 4:0
   
Učitelé – FBT Tornádo (8. A) 2:1

O 3. místo:  
Kirkové (9.B) – FBT Tornádo (8. A) 3:0

Finále:                
Bývalí žáci – Učitelé 3:1
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Ze života základní školy
MEMORIÁL VOJTĚCHA KROUPY
1. Bývalí žáci
2. Učitelé
3. Kirkové (9. B)
4. FBT Tornádo (8. A)
5. Rudí draci (7. B)
6. Muslim Destroyers (9. A)
7. Černé béčko (6. B) 
8. Poděbradka bez cukru (6. A)

INDIVIDUÁLNÍ OCENĚNÍ 
Nejlepší hráč: Jan Mentlík
Nejlepší střelec: Ondřej Gábor
Nejlepší brankář: Martin Bureš
Nejlepší hráčka: Liliana Ottová

Mgr. Jiří Klabal

Výlet do Pevnosti poznání
Předvánoční období bývá vždy plné očekávání, radosti a společných 
zážitků. Třída 8. A využila krásného prosincového dne a v pátek 16. 12. 
se vydala na společný výlet do Olomouce – nejprve do vědeckého cen-
tra a poté na nákupy a procházku v srdci vánočně vyzdobeného města.
Naši žáci nejprve zavítali do Pevnosti poznání – interaktivního science 
centra, které nabízí pestrý svět vědy a zábavy. V tomto centru si děti 
mohly vyzkoušet řadu interaktivních exponátů, které představují fy-
zikální jevy, lidské tělo, planetárium a další zajímavosti zpřístupněné 
hravou formou.
Ve výstavních expozicích se žáci nejen bavili, ale také učili. Celkově 
byla návštěva inspirativní kombinací učení a zábavy, která probudila 
v mnohých chuť objevovat dál.
Poté žáci navštívili oblíbené nákupní centrum Šantovku, kde si mohli 
odpočinout, nakoupit drobné suvenýry a občerstvit se. Následně 
jsme se společně přesunuli zpět na vlakové nádraží a v pořádku 
se vrátili domů.

Mgr. Romana Čechová

Projektový den čtvrtých tříd na téma Domácí mazlíčci
V pátek 12. prosince se ve čtvrtých třídách uskutečnil projektový 
den na téma Domácí mazlíčci. Se souhlasem rodičů si děti mohly 
do výuky přinést své domácí mazlíčky, což se setkalo s velkým nadšením 
a zvědavostí.
Během první a druhé vyučovací hodiny pracovaly děti ve sku-
pinkách ve svých třídách. Vyhledávaly informace o jednotlivých 
zvířatech, třídily je, zpracovávaly a následně společně vytvářely 
výukové plakáty. Zaměřovaly se především na základní informace 
o chovu, péči, potravě, prostředí i zajímavostech ze života zvířat. 
Práce s informacemi byla místy náročná, ale děti ji zvládly s velkým 
nasazením.

Po skupinové práci následovala společná prezentace, při které si na-
vzájem představily svá zvířata a sdílely získané poznatky. Součástí byla 
také prohlídka a pozorování přinesených mazlíčků, povídání o správné 
péči, chovu i zajímavostech.
Postupně jsme se seznámili s opravdu pestrou škálou zvířat. Začínali 
jsme čivavou, pokračovali sklípkanem, morčaty, králíčky, křečkem, 
andulkou, rybou betou bojovnicí, křepelkou a nechyběl ani opravdu 
výjimečný host – kapr koi, který byl pro děti vyloven přímo ze za-
hradního jezírka.
Projektový den byl velmi pestrý, poučný a přínosný. Přestože byla práce 
s informacemi náročná, děti si celý den užily, naučily se mnoho nového 
a měly možnost sdílet své zkušenosti s chovem domácích mazlíčků 
se spolužáky.                                                           Čtvrté třídy
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Ze života základní školy
Tříkrálová družina ve škole
V pondělí 5. ledna zavítala do tříd naší školy Tříkrálová družina. 
Kašpar, Melichar i Baltazar, v podání žáků 5. A, vinšovali štěstí, zdraví, 
dlouhá léta. 

Svá přání doplnili omalovánkou Tří králů, kterou rozdali pro radost 
i pro štěstí. 
Žáci 5. A přejí do nového roku vše dobré nejen své škole, ale také 
všem obyvatelům města Chropyně. 

Žáci 5. A

Modrá je dobrá
Víte, že můžete vidět svět modře? O tom jsme se přesvědčili v muzeu 
v Kroměříži, kde jsme navštívili výstavu modrotisku. Dozvěděli jsme se, 
že jde o dávnou řemeslnou techniku zdobení látek. Z těchto látek se pak 
následně šily šaty, sukně, ubrusy, prostírání, polštáře, šátky a také hračky. 
V historii byly barvířské a modrotiskové dílny hodně rozšířeny, dnes však 
už existují jen dvě v republice. Prostředí modrotisku nám krásně poeticky 

zahájila paní průvodkyně pohádkou o klubíčku, které nechtělo svou bílou 
barvu. Pak jsme si s ní prošli výstavu a nestačili se divit, co všechno může 
být modré – dokonce i šitý betlém se všemi postavičkami nebo krásné 
ztvárnění známé pohádky „Broučci“. Také jsme si pohověli v koutku 
s polštářky, jak jinak než modrými. A protože byl předvánoční čas, 
tak nechyběly svíčky, hvězdičky a tajná přání.                                     4. B

Veselé skákání
Letos jsme opět využili nabídku SPgŠ v Kroměříži a zajeli si pořádně 
zaskákat na velkou nafukovací žíněnku.
Cvičení nás velice bavilo a bylo to výborné zpestření našeho tělocviku.

4. B, 4. C
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Ze života základní školy
Tři… dva… jedna… start!
Kam že letíme? Do vesmíru přece! Raketou, která má v sobě zabudo-
vané kabely z chropyňské firmy G.L.Electonic. Na výrobu právě těch 
kabelů jsme měli možnost zajít se podívat díky pozvání pana Graclíka, 
který tuto firmu vede. Trochu jsme se přičinili i my a připravili pro něj 
obrázky na téma „Vesmír očima dětí základní školy“. Moc se mu líbily 

a nás to potěšilo. Prohlídka byla velice zajímavá. Viděli jsme komoru, 
která simuluje podmínky ve vesmíru, nahlédli jsme také pod ruce 
pracovnicím ve chvíli, kdy právě pracovaly na kabelech. Na závěr 
se rozproudila živá debata, měli jsme plno dotazů, protože mnohé žáky 
téma vesmíru zaujalo.                                                   Mgr. Bibrová

Máte chuť na teplý a vyvážený oběd, ale ne-
stíháte si ho uvařit? Naše školní jídelna nabízí 
rozvoz obědů až k vašim dveřím!
Za pouhých 100 Kč včetně dopravy si mů-
žete dopřát chutné jídlo připravené s láskou 
a podle osvědčených receptur, s důrazem 
na kvalitu a čerstvost surovin.
Objednávky přijímáme na telefonu 
603 576 070 nebo osobně v kanceláři 
školní jídelny v Chropyni v pracovní dny 
v době 8:00 – 14:00. 
Rozvoz probíhá každý všední varný den.
Nechte starosti s vařením na nás a užijte 
si domácí pohodu s teplým obědem na talíři! 

Zbyněk Tříska, 
ředitel Zařízení školního stravování, p. o.

Školní jídelna rozváží obědy až k vám domů! 

Finanční odbor městského úřadu Chropyně upozorňuje občany, 
že do 20. února 2026 je splatná první část poplatku za odpad za le-
tošní rok. Základní roční sazba činí 804 Kč, splátka tedy činí 402 Kč, 
u poplatníků od 70 let je roční sazba 402 Kč, splátka tedy činí 201 Kč. 
Občanům platícím přes SIPO je částka předepsána ke srážce v měsíci 
únoru, ostatním jsou zaslány poštovní poukázky. Neobdržení poukázky 
není důvodem k nezaplacení poplatku. 
Poplatky lze hradit prostřednictvím platební brány v Portálu občana, 
poštovní poukázkou u provozovatele platebních služeb, bankovním 
převodem a na pokladně Městského úřadu Chropyně (hotově nebo 
platební kartou). Poplatek lze zaplatit za celý rok.

Účet města Chropyně pro platby poplatků má č. 1483133389/0800. Při 
bezhotovostní platbě zadávejte variabilní symbol z poštovní poukázky. 

Finanční odbor MěÚ

Upozornění na splatnost poplatku 
za obecní systém odpadového hospodářství

10. února
Vaše příspěvky přijímáme do 12:00

Prosím, nezapomeňte!
Uzávěrka Zpravodaje č. 2/2026 je e-mail: zpravodaj@muchropyne.cz
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Vánoční jarmark v mateřské škole
Dne 16. prosince proběhl v naší mateřské škole vánoční jarmark. 
Do této akce se zapojily všechny třídy, které ve spolupráci s rodiči 
připravily různé kreativní výrobky, vánoční dekorace, dobroty a další 
výrobky určené k prodeji.

Dne 5. prosince nás v naší mateřské škole navštívil Mikuláš s andílkem 
a dvěma čertíky, kteří postupně zavítali do všech našich tříd. 
V každé třídě Mikuláše přivítaly děti s pečlivě přichystanými básničkami 

Návštěva Mikuláše v mateřské škole

Společně se nám na jarmarku podařilo vybrat 17.484 Kč. Celý výdělek 
byl předán spolku Korálky Kroměříž, z. s., který podporuje zapojení dětí 
se zdravotním postižením do vzdělávání. 
Moc děkujeme všem rodičům i široké veřejnosti, že jste svou účastí 
na jarmarku a štědrými příspěvky podpořili dobrou věc.   Kolektiv MŠ

a písničkami. Mikuláš poté nahlédnul do své knihy, s dětmi si popovídal, 
čertíci si děti označili a pro každého přinesl andílek i malý dáreček. 
Moc děkujeme celé mikulášské družině za návštěvu a budeme se těšit 
v příštím roce.                                                            Kolektiv MŠ

reklama

Důležité upozornění pro dopisovatele

Osobní podání lze učinit na podatelně nebo 
na sekretariátu městského úřadu 

(platí i pro společenskou kroniku).

Příspěvky do Zpravodaje města Chropyně 
zasílejte na e-mail: 

zpravodaj@muchropyne.cz
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Správa majetku města Chropyně, p. o., ve spolupráci s TOM Kamínek 
Chropyně zve všechny malé i velké návštěvníky na veselý Zoologický 
karneval, který se uskuteční v sobotu 14. března 2026 od 15 hodin.
Čeká vás barevné odpoledne plné zábavy, smíchu a fantazie. Děti 
i rodiče se mohou těšit na soutěže a hry, zábavná vystoupení, bohatou 
tombolu a samozřejmě na přehlídku těch nejkrásnějších a nejorigi-
nálnějších zvířecích masek. V zoo světě je dovoleno úplně všechno
 – od lvích králů přes opičky až po exotické ptáky!
Vstupné je 50 Kč. Přijďte si užít hravé odpoledne plné hudby, pohybu 
a radosti v jedinečné karnevalové atmosféře. Více informací najdete 
na www.smmchropyne.cz.

SMM

Zoo karneval 
v Chropyni Průvod, veselí a nově i pochovávání basy.

Správa majetku města Chropyně, p. o., srdečně zve všechny malé 
i velké na tradiční masopust, který se uskuteční v sobotu 14. února 2026 
od 10:00 do 14:00 hodin na Hanáckém náměstí v Chropyni.
Letos se můžete těšit na masopustní průvod vedený přes náměstí, 
spoustu masek, hudbu, tanec, dobré jídlo i pití a bohatý doprovodný 
program pro děti.
Novinkou letošního ročníku bude slavnostní „Pochovávání basy“, které 
si pro návštěvníky připraví chropyňští ochotníci. Tato tradiční maso-
pustní scénka plná humoru a nadsázky symbolicky uzavře období veselí 
a přenese nás do klidnějšího půstu.

Nebudou chybět:
• tradiční masopustní masky
• živá hudba a tanec
• zabijačkové speciality a další dobroty
• program pro děti i dospělé

Přijďte si užít pravou masopustní atmosféru, smích, hudbu a setkání 
s přáteli přímo v srdci Chropyně.
Více informací najdete na www.smmchropyne.cz.

SMM

Masopust 2026 v Chropyni

reklama

inzerce
in
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Pravidla pro vydávání Zpravodaje
Na webu města: 
http://www.muchropyne.cz/content/files/mestsky-urad/ovv/zpravodaj-smernice.pdf

v sekci Zpravodaj – příjem příspěvků a inzerce najdete pravidla pro 
vydávání Zpravodaje. K dispozici jsou i na sekretariátu městského úřadu.
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Inflagranti v Chropyni rozezpívali srdce i smyčce
Ve středu 26. listopadu se Městské kulturní středisko v Chropyni zaplnilo 
milovníky kvalitní hudby. Na pódiu se představilo populární české elek-
trické smyčcové trio INFLAGRANTI, které svým originálním propojením 
klasické hudby, rocku a popu vytvořilo výjimečný hudební zážitek. 
Inflagranti nadchli publikum nejen technickou bravurou a energií, 
ale také citlivými aranžemi známých melodií i vlastní tvorbou. Atmosféra 
v sále byla od prvních tónů velmi živá a emotivní – posluchači reagovali 
spontánním potleskem a nadšením, které se přenášelo mezi pódiem 

Adventní čas jsme v pionýrské klubovně zahájili poslední středou 
na konci listopadu. Společně s dětmi jsme zapálili první svíčku na ad-
ventním věnci a zazněla koleda Rolničky, rolničky, která k nám přinesla 
pravou vánoční atmosféru.
Během celého adventu jsme postupně zapalovali i zbývající svíčky, zpívali 
další koledy a věnovali se vánočnímu tvoření. Děti vyráběly ozdoby, 
drobné dárky a vánoční přání pro své maminky, tatínky i další blízké.
Poslední svíčka adventního věnce se rozzářila při vánočním posezení 
u čaje, na kterém jsme s radostí přivítali také rodiče. Nálada byla 
opravdu sváteční. Užili jsme si společné chvíle, zazpívali si, vyrobili svíčky 

Advent v Pionýru Chropyně

a hledištěm po celý večer. Výrazným obohacením koncertu byl host 
večera, zpěvák Petr Kolář, jehož silný a charismatický hlas přinesl do sálu 
hluboké emoce a několik skutečně nezapomenutelných momentů. 
O milé překvapení se postaral také dětský soubor Myšáci, jehož vystoupe-
ní dodalo koncertu jemnost a radost a potěšilo publikum všech generací. 
Poděkování patří všem účinkujícím – triu Inflagranti, Petru Kolářovi 
i dětskému souboru Myšáci – za jejich skvělé výkony. Velké díky patří také 
divákům za krásnou atmosféru a v neposlední řadě technickému týmu. 

SMM

a vyzkoušeli tradiční vánoční zvyky. Ve všech rozkrojených jablíčkách 
se objevila hvězdička, lodičky ze skořápek se krásně sešly a Ježíšek 
si k nám do klubovny také našel cestu.
Přinesl nám dárečky do nového společného roku, který, jak věříme, 
bude plný zážitků, her, tvoření, soutěží, zábavy a dalšího dobrodružství 
na našich středečních i sobotních schůzkách a také na letním příměst-
ském táboře.
Děkujeme rodičům za jejich podporu a společně strávený čas.
Za dlouholetou finanční podporu děkujeme městu Chropyně, 
MŠMT ČR a za finanční příspěvek MAS Jižní Haná.

Monika Drahotušská
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Zprávičky z Kamínku
Poděkování za podporu
Děkujeme všem, kteří nás v průběhu celého roku podporovali 
a umožnili nám realizovat naše aktivity pro děti a mládež.
Zvláštní poděkování patří Městu Chropyně za dlouhodobou finanční 
podporu, vstřícnost a možnosti spolupráce, které jsou pro naši činnost 
velmi důležité. Dále děkujeme MAS Jižní Haná za finanční podporu 
příměstských táborů, díky níž jsme mohli dětem nabídnout smyslupl-

né a kvalitní prázdninové programy. Poděkování patří také Asociaci 
TOM za finanční podporu letního tábora, který se mohl uskutečnit 
díky její pomoci.
Velmi si vážíme důvěry, podpory a spolupráce všech partnerů a dě-
kujeme, že nám pomáhají vytvářet bezpečný prostor pro volnočasové 
aktivity, zážitky a rozvoj dětí.

TOM Kamínek

Předvánoční čas a konec roku v Kamínku
Předvánoční období má v Kamínku vždy zvláštní kouzlo. Schůzky 
se postupně zahalí do světýlek, vůně cukroví a těšení se na Vánoce 
je cítit na každém kroku. Letos tomu nebylo jinak – prosinec byl plný 
radosti, smíchu i společných zážitků.
Během vánočních schůzek jsme si dopřáli trochu zpomalení. Povídali 
jsme si, tvořili, hráli hry a připomínali si, že Vánoce nejsou jen o dár-
cích, ale hlavně o čase stráveném spolu. Nechyběla dobrá nálada ani 
sváteční atmosféra, která k závěru roku neodmyslitelně patří.
Velkým zážitkem byl také Mikuláš, který letos nezavítal jen do do-
mácností kamínkových dětí, ale potěšil i ostatní děti a děti v mateřské 
škole Chropyně. Anděl, čert i Mikuláš rozdávali úsměvy, povzbuzení 
i drobné dárky. Děti si připravily básničky a písničky a celé mikulášské 
setkání se neslo v přátelském a veselém duchu.
Pomyslným vrcholem prosince se stala vánoční přespávačka. Společný 
večer plný her, povídání a smíchu doplnila také netradiční soutěž 
o nejlepší bramborový salát. Děti byly rozděleny do tří skupin a každá 
z nich připravila svůj vlastní recept. O vítězi následně rozhodovala 
porota – hodnocení bylo velmi vyrovnané a vybrat ten „nej“ salát 
vůbec nebylo jednoduché. Po soutěži následovala společná vánoční 
večeře, která krásně podtrhla sváteční atmosféru celého večera. Ráno 
jsme se probudili sice trochu nevyspalí, ale spokojení – a na snídani 
samozřejmě nesměla chybět vánočka.

Rok v Kamínku jsme tak zakončili v příjemné, rodinné atmosféře. 
Děkujeme všem dětem, vedoucím i rodičům za podporu, spolupráci 
a společně strávený čas. 
Do nového roku vstupujeme s chutí, novými nápady a těšíme 
se na další dobrodružství, která nás čekají. 

Z. Horáková

Projekt Daruj hračku 2025
I v roce 2025 jsme se zástupci z řad vedoucích aktivně zúčastnili 
již 29. ročníku projektu s názvem Daruj hračku. Této předvánoční 
aktivitě se věnujeme již po několikáté. Stali jsme se partnery příjmu 
a třídění splněných přání. Projekt Daruj hračku zajišťuje jako hlavní 
organizátor TANGO pro život, v. o. s., manažeři na vozíčcích, které 
v roce 1994 založil Pavel Klempíř s cílem poskytnout uplatnění lidem 
se znevýhodněním. Nikdy se svými kolegy nechtěl fungovat na bázi nadace 
a dalších podobných organizací, které se již tehdy netěšily dobré pověsti. 
Cíl byl jasný - ukázat, že i člověk na vozíku umí pracovat a být velmi 
užitečný, dostane-li k tomu šanci. 
A jak to celé funguje? Prvním úkolem je zpřístupnit přihlášení jednotlivých 
dětských domovů a domovů pro postižené do projektu. Po přihlášení 
si děti a klienti domovů nakreslí svá 2 největší přání. Tato přání jsou 
pak zanesena do aplikace, kde už si Ježíšci – dárci - vybírají, komu jaké 
přání splní. Dárek si dárce zarezervuje, zakoupí a odešle na třídicí depo. 
Jakmile se dostane dárek na třídicí depo, tak se zaeviduje jako splněný 
a už probíhá třídění dárků do jednotlivých domovů. Třídění běží 
od začátku listopadu až do poloviny prosince. Vše pak vygraduje gala-
programem, kde se všechny dárky předají příslušným domovům. Letos 

se splnilo přes 3500 přání v celkové hodnotě bezmála sedm miliónů korun. 
Slavnostním předáním ale vše nekončí, ještě stále je možno přání splnit, 
i když už se to do Vánoc třeba nestihne. Držíme se motta lepší pozdě 
nežli vůbec. Pokud máte i vy zájem zapojit se do splnění přání, dárky 
ke splnění najdete na www.app.daruj-hracku.cz.
Děkujeme tímto všem dárcům a dobrovolníkům, kteří v roce 2025 udělali 
radost těm, kteří to nemají v životě zrovna jednoduché. Velké poděkování 
si také zaslouží paní Andrea Hamerníková za poskytnutí prostoru pro příjem 
a třídění splněných přání.                                              Z. Horáková
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Zprávičky z Kamínku Skauti předali 
Betlémské světlo
V úterý 23. prosince 2025, v předvečer Štědrého dne, když se do ulic 
začala vkrádat tma a na kandelábrech se rozsvítily vánoční ozdoby, začal 
předvánoční shon pomalu utichat. Ovšem v areálu zámeckého parku, 
tam to ožilo: Chropyňští skauti v něm totiž tou dobou vztyčili stan, 
přinesli várnice s čajem a svařeným vínem a občanům našeho města 
začali předávat Betlémské světlo.
Plamínek, odebraný z věčného ohně hořícího pod bazilikou Narození 
Páně až v palestinském Betlémě, už pár dnů předtím přivezli v petro-
lejové lampě od skautů z Brna. Ti jej předtím vyzvedli od svých rakous-
kých protějšků v hornorakouském Linci, kam byl z Blízkého východu 
na konci listopadu letecky dopraven. Betlémské světlo, které je vnímáno 
jako symbol přátelství a naděje, se stalo novodobým symbolem Vánoc. 
Zájemci si jej od skautů mohou odebrat bezplatně, a když zaplane 
na jejich štědrovečerním stole, propojí je tak pomyslně s obyvateli téměř 
třiceti států světa. Projekt Betlémského světla, organizovaný původně 
na podporu zrakově postižených, oslaví v tomto roce už čtyřicáté výročí.
Do Chropyně jej přivážíme už více než dvacet let a zájem o něj u nás 
v posledních letech roste. Tentokrát se na něj dokonce stála fronta! 
Kromě plamínku si každý návštěvník odnesl také speciální skautský 
perníček, kalendář na nový rok nebo praktický poznámkový blok. 
Pro Betlémské světlo si přišly celé rodiny i s dětmi, které pak skotačily 
okolo vánočního stromu. Lidé přišli pěšky, přijeli na kolech, s lampami 
se ukázali i zástupci některých zájmových organizací, které u nás fungují, 
a zastavil se i pan místostarosta Mgr. Milan Bajgar, který se se skauty 
pozdravil a poděkoval jim za jejich aktivitu. Bylo hezké pozorovat, 
jak se kolem předávacího místa vytvořily hloučky, lidé si hřáli prsty 
o kelímky, povídali si a přáli si k Vánocům i do nového roku. Všude 
kolem těchto hloučků se mihotala světýlka odložených lucerniček 
a nikdo už nikam nespěchal. Bylo jasné, že Vánoce v Chropyni začaly, 
a jsem moc rád, že jsme k tomu mohli přispět.
Za významnou pomoc při organizaci loňského ročníku Betlémského světa 
v Chropyni bych chtěl touto cestou poděkovat Kamile Rapantové, Julii 
Blažkové a Vojtěchu Langrovi, stejně jako klukům z 2. oddílu chropyň-
ského skautského střediska. Děkuji také partnerům akce, kterými byly 
Český rozhlas, České dráhy, a. s., a poprvé i město Chropyně. Nezištná 
práce dobrovolníků a institucionální podpora tomuto, ze své podstaty 
neziskovému, projektu nesmírně pomáhají a velmi si jí vážím. Stejně 
tak si vážím zájmu, s nímž se projekt v našem městě setkává. Děkuji 
vám za něj a těším se zase o příštích Vánocích.

Ing. Jakub Kalinec

Zahájení činnosti v roce 2026
S příchodem nového roku zahajuje TOM Chropyně – Kamínek 
svou činnost také v roce 2026. Čeká nás další rok plný pravidelných 
schůzek, her, výprav, tvoření, společných zážitků a dobrodružství.
Do našeho oddílu přijímáme nové členy, kteří mají chuť trávit volný 
čas aktivně, poznávat nové kamarády a zažít spoustu zábavy. Rádi 
mezi sebou přivítáme všechny děti, které chtějí být součástí Kamínku 
a zapojit se do našich aktivit.
Veškeré aktuální informace k zahájení činnosti, registraci i průběhu 
roku jsou průběžně zveřejňovány na Facebooku TOM Chropyně 
-  Kamínek. Doporučujeme sledovat naše stránky, kde rodiče i děti 
najdou vždy ty nejnovější informace.
Těšíme se na stávající i nové členy a na společný rok 2026 plný zážitků.

Vedoucí a instruktoři TOM Kamínek

inzerce

reklama
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Milé adventní zastavení

Česko  zpívá koledy 2025
Milí Chropyňáci, děkuji vám, že jste i v prosinci 2025 přišli a podpořili 
akci „Česko zpívá koledy“. Po konečném sečtení (i zpěváků bez čísla) 
nás bylo 204.

Děkuji vám všem, co jste přišli, panu Bénovi za krásné ozvučení, paní 
Paňákové se svými pomocníky za vynikající svařák a dobrý čaj a paní 
Míškové za sponzorský dar - nádherné perníčky.

Vážím si toho a těším se na letošní prosincové zpívání.    
Květa Dvořáková

Konec roku 2025 byl pro děti z našeho ta-
nečního kroužku Hip hop a Street dance 
opravdu nezapomenutelný. Zúčastnili jsme 
se mezinárodní taneční soutěže Sedmikvítek 
2025, která se konala v Holešově–Všetulích, 
a děti zde doslova zazářily.

Nejmladší tanečníci do 7 let se představili 
s veselou a energickou choreografií DISCO, 
se kterou si v silné konkurenci vytančili krásné 
1. místo. Jejich radost z tance, nadšení a od-
vaha vystoupit před porotou i publikem byly 
obdivuhodné.

Starší děti do 12 let soutěžily s choreografií 
EVERY BODY DANCE NOW a vybojovaly 
si 2. místo. Jejich výkon byl plný energie, 
sehranosti a tanečního projevu, na který byli 
diváci i porota právem pyšní.
Konkurence byla opravdu veliká a o to víc nás 
úspěch našich dětí těší. Jsme nesmírně hrdí 
na jejich píli, odvahu a radost z pohybu, kterou 
na pódiu dokázaly předat.

Velkým oceněním pro nás bylo také to, že jsme 
byli osloveni, aby naši starší tanečníci oživili 
prestižní mezinárodní soutěž ve stan-
dardních tancích. Jejich vystoupení sklidilo 
veliký aplaus a vytvořilo krásné zpestření 
celého programu.

Děkujeme všem dětem za jejich nasazení, 
rodičům za podporu a fandění a těšíme 
se na další společné taneční zážitky.

Zároveň bychom rádi pozvali další děti 
i dospělé, kteří mají chuť na pohyb a radost 
ze společného setkávání. Taneční kroužek 
Hip hop a Street dance je otevřený i pro nové 
zájemce – druhé pololetí začíná od února.

V našem rodinném centru dále nabízíme:
• Cvičení s dětmi pro chodící děti do 3 let, 

kam se lze přidat kdykoliv během roku,
• Jógu pro děti do 6 let,
• Jógu pro dospělé,
• a Pilates.

V případě zájmu nebo dotazů nás neváhejte kon-
taktovat na e-mailu rcsedmikraska@seznam.cz.
Těšíme se na nové malé i velké tanečníky 
a cvičence.

RC Sedmikráska

Rodinné centrum Sedmikráska - Úspěch našich malých 
tanečníků na mezinárodní soutěži Sedmikvítek 2025

Ve středu 4. prosince 2025 se prostor před společ-
ností Fatra v Chropyni zcela proměnil. Děti z místní 
mateřské školy přinesly vlastní ozdoby a spolu 
se zaměstnanci vyzdobily jedličku, která od loň-
ského roku zase o něco povyrostla. Vytvořily 
tak milou a srdečnou atmosféru blížících se Vánoc.
Některé ozdoby nesly i jména svých malých tvůr-
ců. Děti potěšily přítomné také písničkami, které 

se naučily na mikulášskou besídku. Takové úsilí 
se neobešlo bez malé sladké odměny.
Nešlo však jen o odměnu za pěvecké vystoupení 
či pečlivě vyrobené ozdoby. Především bychom 
touto cestou rádi poděkovali nejen dětem, 
ale i jejich učitelkám za připomenutí skutečného 
významu adventu – času zklidnění, radosti z drob-

ných setkání a sdílené blízkosti. Právě k tomuto 
času patří dětský úsměv i tiché očekávání. Takové 
okamžiky dávají této sváteční době její pravý smysl.
Setkání s dětmi bylo milé a srdečné a lze jen 
doufat, že se takto budeme potkávat i v nadchá-
zejících letech.

Martina Kunčarová
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V neděli 14. 12. 2025 se uskutečnil společný zájezd žáků tanečního 
oboru ZUŠ Kroměříž + pobočka Chropyně a Morkovice do Janáčkova 
divadla v Brně na baletní představení Louskáček. Před představením 
proběhl ve foyer vzdělávací program pro děti, kterého se naši žáci 
s nadšením zúčastnili. Pro žáky jsme společně s paní učitelkou Veronikou 
Majtánovou připravily překvapení v podobě setkání s jednou z tanečnic 
Petrou Večeřovou, která přijede v 2. pololetí letošního školního roku 
za žáky. Žáci budou mít možnost ji nejen osobně poznat, ale i společně 
si zatančit. 

MgA. Karla Koutná

Zájezd tanečního oboru 
ZUŠ Kroměříž na baletní 
představení Louskáček

reklama

nabízí:

• přistavení kontejnerů, odvoz a l ikvidaci odpadů
• zemní a bourací práce (základy, přípojky, zámková dlažba
  apod.)
• prodej písku, drtí ,  recyklátů a zeminy

reklama

NEPŘEHLÉDNĚTE • NEPŘEHLÉDNĚTE

NEPŘEHLÉDNĚTE • NEPŘEHLÉDNĚTE
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Adventní čas na naší pobočce zpříjemnilo slavnostní vystoupení žáků 
tanečního, hudebního a literárně-dramatického oboru ZUŠ Kromě-
říž, pobočky Chropyně s názvem Vánoční setkání v sále Městského 
kulturního střediska. Program plný hudby, mluveného slova a pohybu 
vytvořil hřejivou atmosféru blížících se Vánoc. V publiku zasedli rodiče 
dětí i další hosté, kteří s nadšením sledovali vystoupení a odměňovali 
účinkující srdečným potleskem. Žáci všech oborů předvedli své do-

Vánoční setkání 
– sváteční chvíle plné hudby, slova a tance

vednosti s radostí a nasazením a společné vystoupení krásně ukázalo 
sílu jejich spolupráce.
Pochvala patří všem žákům za jejich projev a odvahu vystoupit 
před publikem, velké poděkování pedagogům za jejich pečlivou 
a inspirativní přípravu a rodičům za podporu, kterou dětem na jejich 
umělecké cestě poskytují. Vánoční setkání se tak stalo milým zážitkem 
a příjemným naladěním na vánoční svátky.

Za kolektiv pedagogů Mgr. Jana Milotová
inzerce
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Úspěšný podzim Teamgymu
Po letních radovánkách a zaslouženém odpo-
činku během prázdnin jsme na podzim jako vždy 
skočili rovnýma nohama do nové sezóny plné 
závodění. Konec roku 2025 byl tak pro naše 
teamgymové závodnice opět velmi nabitý a zá-
roveň úspěšný. V období od září do prosince jsme 
se s děvčaty zúčastnily hned několika významných 
závodů po celé republice, kde naše gymnastky 
předvedly spoustu krásných výkonů, bojovnosti 
a týmového ducha. Pojďme si společně připo-
menout, jak se jim v průběhu podzimu dařilo.

StarsCup – Frýdek-Místek (12. 10. 2025)
Podzimní závodní maraton odstartovala děvčata 
na 2. ročníku StarsCupu ve Frýdku-Místku. 
Šlo o teamgymový dvojboj (tzn. závodí se pou-
ze na trampolíně a tumblingu). Závod se nesl 
v přátelské atmosféře, kterou navíc doplňuje 
vždy krásně vyzdobená hala. V silné konkurenci 
se představila hned tři naše družstva. V kategorii 
Junior 0 jsme měli jedno družstvo, které se umís-
tilo na 7. místě. Ve starší kategorii Junior I nás za-
stupovala hned dvě družstva, přičemž jedno 
družstvo obsadilo 7. místo a děvčata z týmu 
Junior I – PINK vybojovala pěkné 5. místo. 
Pro všechny to byl důležitý vstup do sezóny 
a dobrý základ pro další závody.

Pohár města Příbrami (18. 10. 2025)
O týden později jsme se představili na Poháru 
města Příbrami, který byl součástí soutěže Čes-
kého poháru. Už zde byly patrné výrazné posuny 
ve výkonech našich děvčat. Klub reprezentovala 
celkem tři družstva. V kategorii Junior I nastou-
pila dvě družstva – jedno družstvo vybojovalo 
4. místo a tým JI – PINK obsadil hned následující 
5. příčku. V kategorii Junior A si naše děvčata 
odvezla 6. místo. 

Á Hop – Praha (2. 11. 2025)
Dalším závodem byl tradiční závod v Praze 
s názvem Á hop Teamgym. Pražský dvojboj 
patřil k nejúspěšnějším v celé podzimní sezóně. 
Děvčata v kategorii Junior I si vybojovala skvělé 
1. místo a nechala tak za sebou dalších 9 druž-
stev. Holky z Junior 0 přidaly bronzovou medaili 
za 3. místo v konkurenci 15 týmů. 

Teamgym Cup – Říčany (8. 11. 2025)
Hned následující týden se o kousek dál konal 
závod Teamgym Cup Říčany. Zde nás v tumb-
lingo-trampolínovém dvojboji reprezentovaly 
zase 3 týmy. Nejmladší děvčátka v kategorii 
Junior MINI i přes svou velkou snahu obsadila 
až 9. místo kvůli nepříliš povedené trampolíně. 
Děvčata z Junior 0 skončila sedmá, zato holky 
z kategorie Junior 0 TRIA nám zvedly skóre, když 
vybojovaly krásné 2. místo a domů odjížděly 
šťastné se stříbrnými medailemi na krku.

Republikové finále ČASPV – Trutnov 
(29. 11. 2025)
Vyvrcholením sezóny bylo Republikové finále 
ČASPV v Trutnově. Děvčata v kategorii Junior 
I obsadila 5. místo, Junior I – PINK vybojo-
vala výborné 4. místo a děvčata z kategorie 
Junior A skončila na 7. příčce. Tento závod byl 

pro některá děvčata úplně tím posledním 
(z důvodu věkového omezení kategorie), 
a tak si ho zajisté všechny užily naplno. Obzvlášť 
u jedné závodnice to platilo doslova, jelikož šla 
do závodu se zaťatými zuby i přes nepříjemné 
zranění z rozcvičení. Tímto naplnila smysl tohoto 
týmového sportu, nevzdala to a podržela kolek-
tiv i přes bolest, kterou si v rozcvičení způsobila.

Krakonošův TeamgymCup – Trutnov 
(30. 11. 2025)
Některá družstva závodila i následující den 
v závodě bez pohybové skladby, a tak jsme 
mohli hned v Trutnově navázat dalšími skvě-
lými výsledky. Holčičky z Junior MINI TRIA, 
pro které byl tento závod zcela prvním, hned 
vybojovaly krásné 2. místo, děvčata z Junior 
0 zcela ovládla svoji kategorii a radovala se tak 
oprávněně ze zlatých medailí, družstvo Junior 
0 TRIA skončilo čtvrté a závodnice z Junior 
I obsadily bronzovou pozici.

Chropyňská mrňata (6. 12. 2025)
Závěrečným závodem celoroční sezóny byl 
domácí dvojboj Chropyňská mrňata, jehož 
pořadatelem byl náš klub. Závod se uskutečnil 
za účasti oddílů z Frýdku-Místku, Rožnova pod 
Radhoštěm, Třebíče, České Třebové a Slavkova 
u Brna. O to větší radost jsme z něj měli – nejen 
díky skvělé atmosféře, ale také díky početnému 
zastoupení našich družstev a v neposlední řadě 
i díky hezkým výsledkům. V každé kategorii 

jsme nasadili hned 2 týmy. Největší pozornost 
patřila především nejmladším závodnicím. 
Děvčátka z kategorie Junior MINI obsadila dvě 
po sobě jdoucí pozice, a to 4. a 5. místo. Vel-
kou radost nám udělaly i výsledky starších děv-
čat z kategorie Junior 0. Jeden tým vybojoval 
1. místo, druhý z nich pak skončil třetí, v kate-
gorii Junior I rovněž jedno družstvo třetí a druhé 
se umístilo na nepopulární bramborové příčce.

Podzim 2025 byl pro naše děvčata plný tvrdé 
práce, tréninkového nasazení i krásných spor-
tovních zážitků. Velké poděkování patří všem 
závodnicím za jejich bojovnost a reprezentaci 
klubu, trenérkám za pečlivou přípravu a podpo-
ru a rodičům za neustálé fandění, pomoc a čas, 
který děvčatům věnují. Už teď se těšíme na další 
sezónu a nové výzvy, které nás čekají.

V neposlední řadě děkujeme městu Chropyně, 
NSA, Zlínskému kraji a všem ostatním spon-
zorům za dosavadní finanční podporu a vě-
říme, že nám v tomto směru zůstanou věrni i na-
dále. Například letos v květnu o druhém 
svátečním víkendu bude náš oddíl pořada-
telem dvoudenního Mistrovství ČR ve Zlíně, 
jež bude náročné jak organizačně, tak finančně, 
proto bude ochota a štědrost všech stávajících, 
ale i nových sponzorů opět na místě. Tímto 
tak všechny zveme na tuto velkou sportovní akci. 
   

Kolektiv trenérek
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V sobotu 27. prosince se v chropyňské tělocvič-
ně uskutečnil tradiční Vánoční badmintonový 
turnaj rodinných družstev, kterého se letos 
zúčastnil opravdu vysoký počet hráčů.
Turnaj byl rozdělen do dvou kategorií. 
V kategorii dospělých nastoupilo 10 párů, 
druhou kategorii tvořila skupina rodičů s dětmi, 
kde se utkalo celkem 11 rodinných dvojic. 
Celková účast tak potvrdila, že badminton 
má v Chropyni stále své pevné místo 
a že si ho rádi přijdou zahrát jak děti, tak dospělí.
V obou kategoriích se nejprve hrálo ve dvou 
základních tabulkách. Následně turnaj po-
kračoval vyřazovacím pavoukem, ve kterém 
se rozhodovalo o konečném pořadí. Díky 
tomuto systému si všichni účastníci zahráli 
dostatek zápasů. Pro všechny hráče byl také 

Vánoční badmintonový turnaj rodinných družstev

připraven oběd a večer následovalo posezení 
s bohatým rautem. 

Konečné pořadí
Kategorie dospělých:
1. Schmiedovi
2. Karel a Kristýna Brožíkovi
3. Jana Steigrová, Michaela Schovancová

Kategorie rodiče s dětmi:
1. Rakety
2. Chlapečci
3. Malí 

Tento vánoční turnaj se stal hezkou badminto-
novou tradicí a jsme velmi rádi, že se k němu 
účastníci opakovaně vracejí. Velké poděkování 
patří městu Chropyně za finanční podporu 

inzerce

a také všem, kteří se podíleli na jeho organizaci.
Už nyní se těšíme na příští ročník a další spo-
lečná sportovní setkání.

Anna Bláhová
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Chropyňské počasí
- Průměrná teplota v listopadu činila 4,4 °C. 
- Nejvyšší teplota byla naměřena 1. listopadu v 14:25 (19,1 °C). 
- Naopak nejnižší teplota byla naměřena 23. listopadu v 23:45 

(-5,2 °C). 
- Nejteplejším dnem byl 2. listopad s maximální průměrnou 

teplotou 12,7 °C. 
- Nejchladnějším dnem byl naopak 28. listopad s minimální 

průměrnou teplotou -1,4 °C. 
- Srážky padaly během 19 dnů, celkem napadlo 56,2 mm. 
- Nejvíce jich spadlo 3. listopadu (18,4 mm). 
- Slunečního svitu jsme si užili 4,2 hodiny. 
- Máme za sebou 24 chladných dnů, 12 dnů s přízemním mrazem 

a 10 mrazových dnů.

- Průměrná teplota v prosinci činila 2,5 °C. 
- Nejvyšší teplota byla naměřena 9. prosince v 12:10 (9,6 °C). 
- Naopak nejnižší teplota byla naměřena 29. prosince v 7:10 

(-7,4 °C). 
- Nejteplejším dnem byl 9. prosinec s maximální průměrnou 

teplotou 7,9 °C. 
- Nejchladnějším dnem byl naopak 29. prosinec s minimální 

průměrnou teplotou -3,1 °C. 
- Srážky padaly během 10 dnů, celkem napadlo 7,6 mm. 
- Nejvíce jich spadlo 5. prosince (3,2 mm). 
- Slunečního svitu jsme si užili 0,1 hodiny. 
- Máme za sebou 31 chladných dnů, 10 dnů s přízemním mrazem, 

10 mrazových dnů a 3 ledové dny.
zdroj: www.pocasi-chropyne.cz

Odpustíš nám doufám tohle naše přání, 
jen chceme, aby svět věděl, že Tě máme rádi. 

Přejeme Ti štěstí a samozřejmě zdraví, 
ať Tě to s námi na světě co nejdéle baví.

Dne 26. ledna 2026 oslavil své 70. narozeniny 
pan 

Miroslav Bakaj.

Hodně zdraví, štěstí a lásky do dalších let 
přeje manželka Ivana, sestra Božena s rodinou, 
Dominik Bakaj mladší s rodinou, 
dcera Barbora s rodinou, rodina Hrabálkova, 
Mačkova a kamarád Miloš s manželkou.

Kdo Tě znal, vzpomene si, 
kdo měl rád, nezapomene.

S bolestí v srdci vzpomínám na pana 

Miroslava Župku, 

který mě náhle opustil 27. prosince 2025.
Prosím všechny, kdo ho znali, aby mu věno-
vali tichou vzpomínku. Ať odpočívá v pokoji 
a už ho nic nebolí. S úctou vzpomíná 
kamarádka Vlaďka Joklíková.

Společenská kronika 

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ V ROCE 2026
Proběhne v těchto termínech:

28.02.2026 - obřadní síň 20.06.2026 - zámek
18.04.2026 - obřadní síň 19.09.2026 - zámek
V případě zájmu kontaktujte matriku Městského úřadu v Chropyni osobně 
nebo na tel.: 573 500 741.
Město Chropyně informuje občany, že obřadní síň Městského úřadu v Chropyni 
bude od ledna do března 2026 uzavřena. Důvodem je plánovaná rekonstrukce 
prostor, která má zajistit modernizaci zázemí a zlepšení podmínek pro konání 
svatebních obřadů a dalších slavnostních událostí. Děkujeme za pochopení.

MATRIKA INFORMUJE

in
ze

rc
e

BEZPLATNÉ TERMÍNY PRO UZAVŘENÍ 
MANŽELSTVÍ A PARTNERSTVÍ V ROCE 2026

- místo obřadu: obřadní místnost na MěÚ Chropyně, 
 náměstí Svobody 29

- místo obřadu: zámek, Rytířský sál 
 v období od 01.04. do 30.09.2026 

každá druhá sobota v měsíci v době od 10:00 do 15:00 hodin.

Pokud snoubenci uzavřou manželství nebo partnerství ve schváleném termínu a čase 
na místě výše uvedeném a mají oba trvalý pobyt v České republice, je pro ně obřad 
zcela zdarma. Mimo stanovený termín, čas a mimo určené místo je poplatek stanoven 
dle zákona o správních poplatcích (3.000 Kč). Poplatek za pronájem Rytířského sálu 
je ve výši 3.000 Kč.

Dana Kunčarová
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Čas ubíhá a nevrací, co vzal, 
jen vzpomínky v srdcích nám zůstávají dál.

Dne 20. ledna 2026 uběhlo 5 smutných let 
od odchodu paní 

Ing. Anny Calabové 

a současně jsme si 22. ledna 2026 připomněli 
8. smutné výročí odchodu jejího manžela pana 

Stanislav Calaby. 

Vzpomíná celá rodina.

Kdo Tě znal, vzpomene. 
Kdo Tě měl rád, nikdy nezapomene.

Dne 22. ledna 2026 jsme vzpomněli třetí smutné 
výročí, kdy nás opustil náš milovaný manžel, 
tatínek a dědeček pan 

Karel Šottner. 

S láskou vzpomíná manželka Mirka, dcera Marcela a dcera Petra 
s rodinou.

Společenská kronika 

V životě jsou chvíle, 
se kterými se člověk nikdy nesmíří.

Dne 9. ledna 2026 uplynulo 26 let od rozlou-
čení s panem 

 Antonínem 
 Pospíšilem, 

učitelem, zakladatelem oddílu turistiky 
v Chropyni. 
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. 
Manželka a vnučky s rodinami.

Ruku Ti už nepodáme, 
abychom Ti mohli k narozeninám přát. 

Jen kytičku na hrob dáme 
a vzpomínku zanecháme.

Dne 8. ledna 2026 jsme 
vzpomněli nedožitých 
85. narozenin mého 

manžela, otce a dědečka pana 

 Jana Večerky. 

Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. 
Vzpomíná manželka, syn s rodinou 
a dcery se svými rodinami.

Dne 6. ledna 2026 jsme vzpomenuli 8. smutné 
výročí úmrtí paní 

Miroslavy Plevové.

S láskou a úctou vzpomíná manžel Josef, syn 
Igor, dcera Marcela a vnučka Monička.

Kytičku květů na hrob pokládáme 
s úctou a láskou vzpomínáme.

Dne 4. ledna jsme vzpomněli 25. výročí úmrtí 
našeho tatínka, dědečka a pradědečka pana 

Vladimíra Soukupa.

Za tichou vzpomínku všem, kteří ho znali, děkují děti s rodinami.

Když zemře maminka i slunce zajde… 
V duši se rozhostí zvláštní chlad… 
Těžko pak ve světě ještě se najde, 

kdo by jak maminka uměl mít … RÁD …

Dne 12. ledna 2026  jsme si připomněli 5. výročí 
úmrtí paní 

Jindřišky Zsemberiové.

S láskou vzpomínají a nikdy nezapomenou synové s rodinami.

Za tvou lásku, péči o nás, 
za všechna milá slova, starosti, 
zachováváme v srdci tvůj obraz 

a pocit vděčnosti.

Dne 14. ledna 2026 jsme vzpomněli 3. výročí 
úmrtí paní 

Marie Jurčíkové.
 
S láskou vzpomíná dcera Dana s rodinou.

Odešlas, maminko, neznámo kam,
 vzpomínky po Tobě zůstanou nám.
Vzpomínky krásné, maminko milá, 

že jsi Ty vždycky pro nás jen žila. 

Dne 15. ledna 2026 to bylo 10 let, co nás na-
vždy opustila naše drahá manželka a maminka 
paní 

Vladimíra Knotková. 

S láskou stále vzpomíná manžel a dcera Iveta.

Kdo Tě znal, vzpomene. 
Kdo Tě měl rád, nikdy nezapomene.

Dne 1. ledna 2026 uplynulo 10 let 
od úmrtí našeho manžela, tatínka 
a dědečka pana 

Miroslava Havránka 

a dne 16. února 2026 by se dožil 74 let. 
Stále vzpomíná manželka, dcera 
a syn s rodinami.
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Společenská kronika 

Vychází měsíčně v nákladu 2150 ks - bezplatná distribuce
Uzávěrka tohoto čísla: 13. ledna 2026 (číslo vychází 30. ledna 2026)  
Uzávěrka příštího čísla: 10. února 2026 do 12:00 hod.
Při nedodržení termínu uzávěrky nemusí být příspěvek zveřejněn.

Město Chropyně upozorňuje, že odpovědnost za otištěný obsah place-
ných sdělení nesou zadavatelé inzerce. O výběru příspěvků a době jejich 
zveřejnění rozhoduje výlučně redakce. Příspěvky mohou být redigovány, 
podstata jejich obsahu zůstává nezměněna. Názory autorů článků 
se nemusí shodovat s názory redakce. Šíření veškerého obsahu Zpra-
vodaje bez souhlasu redakce je zakázáno.

Kdo měl rád, nezapomíná…

Dne 24. ledna 2026 jsme si připomněli 
11. smutné výročí, kdy nás navždy opustil pan 

Josef Janda. 

A zároveň 4. února 2026 vzpomeneme 5. výročí, 
kdy navždy odešla paní 

Božena Jandová.
 
Stále vzpomínají synové s rodinami.

Odešel jsi, osud si to přál, 
ale v našich srdcích žiješ dál.

Dne 2. února 2026 vzpomeneme 
13. výročí úmrtí našeho tatínka, 
dědečka a mého manžela 
pana 

 Aloise Drahotušského.

S láskou stále vzpomíná celá rodina 
a přátelé.

Jsou lidé, 
kteří pro nás v životě znamenají víc než ostatní. 

O to těžší je naučit se bez nich žít…

Dne 23. února 2026 uplynou čtyři roky od roz-
loučení s panem 

Mgr. Jaroslavem Pospíšilem.

S láskou a úctou vzpomíná celá rodina.

Uzávěrka Zpravodaje města Chropyně:
č. 02/2026 - 10. února (vychází 27. února)
č. 03/2026 - 10. března (vychází 27. března)

Vážení čtenáři, 
obracíme se na Vás s žádostí, abyste výběru fotografií 
do Společenské kroniky věnovali maximální úsilí.
V případě vzpomínek prosím zapátrejte po rodině, 
abychom zde zveřejňovali co nejkvalitnější fotografie, 
které již zůstanou v našem digitálním archivu a budou 
Vám kdykoliv příště k dispozici. Děkujeme.

Upozorňujeme občany, že zveřejnění ve Spole-
čenské kronice je zpoplatněno částkou 50 Kč 
za zveřejněnou osobu. Poplatek je splatný předem.

Důležité upozornění pro dopisovatele a inzerenty.
Příspěvky do Zpravodaje města Chropyně zasílejte 
na e-mail: zpravodaj@muchropyne.cz.

Vážení čtenáři, pečlivě sledujte uzávěrku Zpravodaje, 
abyste nepromeškali vydání, ve kterém chcete uveřejnit 
Vaši vzpomínku či blahopřání.

Byla jsi plná života. 
Tvá mysl plná snění 

a nikdo z nás se nenadál, 
jak rychle se vše změní. 

Utichly kroky i Tvůj hlas, 
ale Tvůj obraz zůstává v nás.

Dne 4. února 2026 jsme vzpomněli na nedožité 
47. narozeniny paní 

Simony Michálkové. 

S láskou vzpomínají sourozenci, dcera Lucie a přítel Petr. 

Čas ubíhá a velká bolest zůstává.

Dne 11. února 2026 jsme vzpomněli na nedožité 77. narozeniny pana 

Miloslava Brabce 

a zároveň 19. března 2026 vzpomeneme na nedožité 72. narozeniny paní 

 Ludmily Brabcové.

S láskou vzpomínají děti s rodinami a vnučka Lucie.
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srdce malých i velkých diváků. Divadelní adaptace 
vnáší do klasického příběhu novou energii a dob-
rodružství, které vás vtáhne do světa fantazie. Podle 
filmové předlohy režiséra Karla Smyczka a scénáristy 
Zdeňka Svěráka.

 Vstupné: 200 Kč
 Kde: Dům kultury v Kroměříži, 15:30

Kroměříž LA PUTYKA
10.02. Momentky z (ne)obyčejné české hospody. Milostný 

příběh, rvačka, potácení štamgastů i břinkající kapela 
pod dohledem svérázného hostinského. Akrobacie, ta-
nec, loutky, sportovní výkony a živá hudba slité do jedné 
novocirkusové sklenice. Hospodská fantazie a změněná 
realita, v níž přestávají platit fyzikální zákony a hosté jsou 
svědky i původci nečekaných akrobatických, hudebních 
i pohybových jevů. Když v roce 2008 Rostislav Novák 
dával dohromady první pohybové, taneční a cirkusové 
workshopy, sešla se na nich skupina lidí, pro které byl 
nový cirkus opravdu nový. Spojovalo je nadšení a chuť 
zkoušet jiné přístupy. Po měsících příprav přišla první 
uvedení a nečekaně kladný ohlas. Na personálních 
i organizačních základech představení začal vznikat 
Cirk La Putyka.  

 Vstupné: 790 Kč
 Kde: Dům kultury v Kroměříži, 18:00

Holešov MOJA ANEB JAK SE RODÍ GORILA
25.02. Dvouhodinová talk show MOJA aneb Jak se rodí go-

rila přináší fascinující pohled do světa goril a zákulisí 
pražské zoo. O své mimořádné zkušenosti a příběhy 
se podělí Marek Ždánský, bývalý dlouholetý chovatel 
goril známý jako „gorilí táta“, a Petr Fejk, někdejší 
ředitel Zoo Praha a držitel ocenění Manažer roku 
2005. Oba stáli u jednoho z největších chovatelských 
úspěchů své doby – narození první gorily v historii 
českých zoo. 

 Vstupné: 190 Kč
 Kde: Zámek Holešov, 18:00

Hulín NA OCET
09.02. Svižná komedie o dvou smolařích a nepřízni osudu, 

ale s docela slibným koncem. Jana a Michal jsou 
dva životní smolaři, kteří zůstali „na ocet“. Michal 
je rozvedený neúspěšný obchodní zástupce, otec 
Jonatana, Jana je svobodná matka šestnáctileté 
dcery Lucie. Ač se děti na scéně nikdy neobjeví, hrají 
v životě každého z nich důležitou roli. Změní láska 
jejich životy k lepšímu nebo jim je ještě více zamotá? 
Účinkují: Jan Dolanský, Lenka Vlasáková

 Vstupné: 490 Kč
 Kde: MKC Hulín (bývalá sokolovna), 19:00

Hulín PANÍ PLUKOVNÍKOVÁ
26.02. Pan plukovník zemřel – co s dědictvím? Jinak 

se na to dívá svérázná vdova plná života, jinak to vidí 
mnohokrát rozvedená dcera, nezaměstnaný syn 
či jeho bývalá manželka. Přestože jde o příběh plný 
černého humoru, nechybí v něm životní optimismus! 

 Autor: Bengt Ahlfors 
 Hraje: Pohnuté divadlo Loukov
 Vstupné: 150 Kč
 Kde: MKC Hulín (bývalá sokolovna), 19:00

Přehled kulturních akcí 
v Chropyni a okolí
Chropyně MASOPUST
14.02. Zveme vás na tradiční masopust plný lidových zvyků, 

veselí a dobré nálady! Těšit se můžete na masopustní 
průvod masek, hudbu, tanec a  pochovávání basy, které 
symbolicky uzavře období masopustního veselí. Pro děti 
i dospělé budou připraveny hry a soutěže, chybět ne-
bude zábava, smích ani přátelská atmosféra. Masopust 
je svátkem radosti, tradic a společného setkávání 
– přijďte si ho užít s námi!

 Kde: Hanácké náměstí, 10:00 – 14:00

Chropyně  Koncert Františka Nedvěda 
07.03. Zveme vás na koncert Františka Nedvěda s progra-

mem Z Toronta až na Strahov. Přijďte si užít večer 
plný známých písní, pohody a příjemné atmosféry.

 Vstupné: 350 Kč/předprodej v Městské knihovně 
nebo na www.smsticket.cz.

 Kde: MKS Chropyně, 18:00

Kroměříž Modrotiskové pololetní prázdniny v Muzeu 
30.01.  Kroměřížska
 Přijďte si prohlédnout výstavu o modrotisku a vyrobit 

si veselou panenku z vařečky a drobnou ozdobu. Akce 
vhodná pro rodiny s dětmi. V unikátních modrotisko-
vých vzorech autorka spojuje tradiční lidovou techniku 
s moderním uměleckým pojetím. Inspiraci čerpá z pří-
rody, poezie, dětské literatury i vzpomínek na dětství. 
Ráda pracuje se světlem, střídáním dne a noci, léta 
a zimy, se zrodem a zánikem – vše podtrženo výraz-
ným kontrastem modré a bílé. Její dílo získalo uznání 
odborné veřejnosti i řadu ocenění.

 Vstupné: 100 Kč
 Kde: Muzeum Kroměřížska, 10:00 a 14:00

Kroměříž ŠPERKAŘSKÝ FESTIVAL A RUKODĚLNÉ TRHY
07.02.  Návštěvníci se mohou těšit na úžasnou prodejní výstavu 
– 08.02. šperků, kovové a skleněné bižuterie, drahých kamenů 
 a minerálů. Chybět nebude ani bohatý výběr hand-
 made výrobků od předních českých firem. Zakoupit 
 můžete například překrásné svíčky, keramické výrobky, 
 originální drátované zboží, dřevěné a papírové výrobky, 
 textilní a dřevěné hračky, pletené a háčkované výrob-
 ky, lepené vitráže, originální oblečení pro děti i dospě-
 lé a mnoho dalšího. Výstava nabídne skutečně širokou 
 škálu produktů pro každého.
 Vstupné: 100 Kč
 Kde: Výstaviště Kroměříž, 08:00 – 17:00

Kroměříž MACRAMÉ WORKSHOP
07.02. Workshop vhodný i pro začátečníky s Helenou Sedlá-

kovou. Dopoledne můžete vzít děti a vytvoříte si vážku 
nebo kytičku, případně obojí, odpoledne pak závěs 
na květináč nebo tašku síťovku. Na program je třeba 
se objednat předem na tel. čísle 731 215 678 nebo 
na e-mailu edukace@muzeum-km.cz. Maximální počet 
je 10 osob v jednom bloku.

 Vstupné: 140 Kč
 Kde: Muzeum Kroměřížska, 10:00 a 13:00

Kroměříž LOTRANDO A ZUBEJDA
08.02. Divadelní adaptace pohádky „Lotrando a Zubejda“ 

přináší na divadelní prkna příběh plný humoru, 
kouzel a nezapomenutelných písniček, které rozveselí 


